







PRVA POMOČ ZA ŽIVALI

Na pariških ulicah se je poja-vil pred kratkim rešilni voz za ži-vali. Nanesel je slučaj, da je mlad konjček padel in si zlomil nogo. Žival se je dvignila, a stati je mo-gla samo na treh nogah in se je tresla po celem životu. Takoj so se začeli zbirati ljudje, ki so raz-motrivali, kaj bo z režečem kon-jčekom. "Ustrelili ga bodo seve-da!" je bilo splošno mnenje. Bili so pa tudi taki zraven, ki so se spomnili "Ane Karentine" in vron-skega dirke v Carskem selu, ka-kor tudi revolverja, ki je končal strašne muke uboge lepe Frou-Frou. Toda neko se je domislil še drugega in skočil k telefonu. Pet minut pozneje je pridrvel velikar-nski avtomobil, rešil voz pariške mestne žvinozdravniške uprave. Mnogo ljudi, ki se je zbrala oko-li konjička, je pokazalo, da imajo Parižani dosti srca za živali. Staro in mlado je pomilovalo pone-srečenega konja. Sledečji je padla stena v avtomobilu in ljudem se je odprl nepričakovan prizor. V notranjosti avtomobila je bila z mehko klobučevino obita konju-šnica. Pod trehobom ponesrečene-ga konja so napeli jermene, dvi-gnili žival v voz, stena se je zopet spustila in konjiček se je odpeljal v bolnišnico. Žvinozdravnik se je posvlel od gledalcev z zagotovi-loom, da bo konjiček v kratkem popolnoma zdrav.

Razne vesti.

Potegnjeni žvinozdravnik. Bruselj ima celo vrsto spome-nikov, med njimi tudi mnogo ta-kih, ki predstavljajo jezdeca na konju. Med te spada tudi spome-nik križarja Boullona, katerega smatrajo za utemeljitelja belgijs-kega kraljstva. Konj, na kate-terem sedi Bouillon, pa drži spred-nega nogo tako nesrečno kvišku, da ne verjame nihče tej pozituri. Ljudje se norčujejo iz jezdeca in iz njegovega konja.

Nedavno je prišel pomoči mimo spomenika razgiran gospod. Hotel je še mimo kakor ponavadi in je slučajno se ozrl kvišku. Ko je ozrl konjske nogo privzdignjeno, ka-kor da je uboga para stopila na žebelj, si je izmislil bridko šalo. Šel je na pošto in telefoniral e-ne-mu prvih žvinozdravnikov v belgijski prestolnici ter ga prošil za intervencijo brez odloga. Živi-nozdravnik, pri katerem je pozvo-nil telefon, je planil iz postelje in prijel slušalo v roke. Zvedel je, da je zaveda zelo nujna, kajti konj je zelo dragocen in je veljal več desetisoč frankov. Žvinozdrav-nik se je v očigled dejstvu nade-jal visokega honorarja in je konč-no le pristal na to, da obišče ko-nja ter mu pomaga. A ko je vpra-šal za naslov, mu je šaljivec po-telefonu odgovoril: "Tu Bouillon, Place Royale". Žvinozdravnik je jezen vrgel slušalo na vilice in tisto noč dolgo ni mogel zatisniti očes ...

NOVICE IZ SLOVENJE

Smrtna nesreča. 21. decembra se je smrtno po-nesrečil na odkopu za premog ru-dar Breznikar Jože. Zapušča že-no in šest mesecev staro hčerko.

Smrt župana na Rakeku. Te dni je umrl župan občine Rakek, Josip Stržaj, ki je vzorno županoval od leta 1919 do svoje smrti. Z njim izgublja občina mo-ža poštenjaka, ki je znal izborni-ščititi in zastopati koristi obča-nov, zlasti kmetijskega ljudstva.

Posebno se imajo občani njemu zahvaliti, da se je vedno branil vsega, s čemer bi se obremenili občani in se zadolžila občina. Ra-di tega si je nakopal tudi nekaj nasprotnikov, kar pa mu je le v čast.

Pokojni je dal inicijativo za gradnjo Sokolskega doma in je pri delu tudi sam mnogo poma-gal. Minister dr. Žerjav je spoz-nal njegovo vrednost in je mu je predvsem na čest blagor ljudstva in na njegov predlog ga je kralj-člikoval z zlato kolajno za dr-žavljanskega zaslug.

POUČNE KNJIGE MOLITVENIKI

MOLITVENIKI:

Table listing religious texts and prayer books, including 'Molitvena knjiga za mladino', 'Child's Prayerbook', and 'Key of Heaven'.

POUČNE KNJIGE:

Table listing educational books, including 'Amerika in Amerikanci', 'Kraljevičev nefak', and 'Machbet'.

KNJIGARNA "GLAS NARODA" SLOVENIC PUBLISHING COMPANY

IGRE : RAZNE POVESTI IN ROMANI

Large table listing various books, including novels, dramas, and children's literature, such as 'Družina', 'Razni dogodki', and 'Molitevnik'.

Table listing dramatic works and plays, including 'R. U. R. drama', 'Ujetnik', and 'Molitevnik'.

Table listing music and song collections, including 'MALE PESMARICE', 'CERKVENE PESMI', and 'MESANI IN MOŠKI ZBORI'.

82 Cortlandt St., New York



